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PROCES VERBAL, 
al sedinţei extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Seimeni din 

data de 21.02.2025 
 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi  21.02.2025. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 14 din 20.02.2025. 
Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 13.00 şi este 

publică. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, d-nul Ṣerban Mitică, 

doamna Ciorbaru Maria Isabela, secretarul general al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  11 consilieri, din totalul de 11  consilieri în funcţie. 
În conformitate  cu prevederile art. 134, alin. (1), lit. a) din Ordonanţa de 

Urgenţă nr. 57/2019, se constată că au fost respectate prevederile legale cu privire 
la convocarea consilierilor. 

Sedinta este legal constituita si au fost respectatate prevederile legale cu 
privire la convocarea consilierilor. 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi. 

Ordinea de zi cuprinde:  
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 
 

1. Privind desemnarea unui  administrator provizoriu al societății 
GOSPODĂRIE SEIMENI SRL Societate cu Raspundere Limitata de interes local, 
cu asociat unic Comuna Semeni, prin Consiliul Local Seimeni 

Initiator : primar Şerban Mitică  

2. Privind aprobarea indicatorilor și devizului general privind cheltuielile 
necesare realizări documentației de urbanism ,,Actualizare  Plan Urbanistic 
General  și Regulament Local  de Urbanism comuna  Seimeni, județul Constanța” 

Initiator : primar Şerban Mitică 
 

II – DIVERSE 
Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 

prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 

 



 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 

 
1. Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Privind desemnarea unui  
administrator provizoriu al societății GOSPODĂRIE SEIMENI SRL 
Societate cu Raspundere Limitata de interes local, cu asociat unic Comuna 
Semeni, prin Consiliul Local Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu  11 voturi “pentru“  din cei 11 consilieri prezenţi, din 
totatul de 11 consilieri in functie.  

 
2. Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Privind aprobarea indicatorilor și 
devizului general privind cheltuielile necesare realizări documentației de 
urbanism ,,Actualizare  Plan Urbanistic General  și Regulament Local  de 
Urbanism comuna  Seimeni, județul Constanța”. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu  11 voturi “pentru“  din cei 11 consilieri prezenţi, din 
totatul de 11 consilieri in functie.  
 
II . DIVERSE  

 
  Domnul consilier local Iordache Marian propune ca acțiunile de dezăpezire 
să se efectueze dimineața la prima oră. 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 

    Preṣedinte de ṣedință,                                                 Secretar general, 
Valentin- Alexandru GHERLAN                                            Maria – Isabela CIORBARU  


